

విద్యార్థుల దశ, దిశను మార్చేది గురువే..

- ఆర్ట్స్ శ్యామలా దేవి
- ఘనంగా గురుపౌర్ణిమ వేడుకలు



మంచెర్యాల లర్నెన్ : ఉపాధ్యాయులను సన్మానిస్తున్న ఆర్ట్స్, డాక్టర్ అనిల్ కుమార్



దండేపల్లి : గూడెంలో స్వామివారిని దర్శించుకుంటున్న భక్తులు

మంచెర్యాల అర్నెన్, జూలై 3 : విద్యార్థుల దశ, దిశను మార్చే శక్తి గురువులకే ఉంటుందని, ఉపాధ్యాయుడు లేని సమాజం శూన్యమని బెల్లంపల్లి ఆర్ట్స్, స్పెషల్ డిప్యూటీ కలెక్టర్ శ్యామలా దేవి అన్నారు. సోమవారం గురుపౌర్ణిమ పురస్కారంను కొని ముత్తినేని లక్ష్మయ్య విద్యా ప్రోత్సాహకాల్లో భాగంగా సంజీవనీ దవాఖానలో ఏర్పాటు చేసిన గురువుల సన్మాన కార్యక్రమానికి ఆమె ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు. తల్లిదండ్రులు జన్మనిస్తే, గురువులు బతుకునిస్తారని తెలిపారు. ఉపాధ్యాయులను గౌరవించాలని తెలిపారు. మరిన్ని సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలని సంజీవనీ దవాఖాన యాజమాన్యాన్ని కోరారు. అనంతరం 30 మంది ప్రభుత్వ ఉపాధ్యాయులను శాలువాలు, మెమెంటోలతో సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంజీవనీ దవాఖాన మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ ముత్తినేని రాజయ్య, డాక్టర్ ముత్తినేని అనిల్ కుమార్, రిటైర్డ్ డి.కె.ఎం పీఏఎస్ఎస్ చారి, తెలంగాణ సైకాలజిస్ట్ అసోసియేషన్(టీపీఏ) జిల్లా అధ్యక్షుడు పోకల వెంకటేశ్వర్లు, రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు బీ నారాయణ రావు, ఎస్టీయూ జిల్లా అధ్యక్షుడు శంకర్ గౌడ్, యూటీఎఫ్ జిల్లా అధ్యక్షుడు రామన్న, మోడల్ స్కూల్ ప్రిన్సిపాల్ రజనీ, హెచ్ఎంఐ, ఉపాధ్యాయులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దండేపల్లి..
దండేపల్లి, జూలై 3 : దండేపల్లి మండలంలోని గూడెంలోని ప్లిడ్ సాయిబాబా ఆలయం, సత్యనారాయణస్వామి ఆలయాల్లో సోమవారం (ఆషాఢ) గురుపౌర్ణిమ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. సాయిబాబాకు ప్రత్యేక పూజలు, అర్చనలు, అభిషేకాలు చేశారు. అంతకు ముందు గోదావరిలో స్నానాలు చేశారు. గూడెం సత్యనారాయణస్వామి ఆలయంలో భక్తులు స్వామివారిని దర్శించుకొని తీర్థప్రసాదాలు స్వీకరించారు. 142 మంది సామూహిక సత్యనారాయణ స్వామి వ్రతాలు ఆచరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గూడెం ఆలయ ఈవో సునకటాల శ్రీనివాస్, అర్చకులు ఉన్నారు. **అలయాల్లో గురుపౌర్ణిమ వేడుక** లక్ష్మణపేట, జూలై 3: పట్టణంలోని సాయిబాబా ఆలయంతో పాటు సాంబశివాలయం, శ్రీప్రసన్న లక్ష్మీ నరసింహ ఆలయాల్లో సోమవారం గురుపౌర్ణిమ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వ

హించారు. సాయిబాబా ఆలయంలో వేద పండితులు శ్రీ వినోద్ శర్మ ఆధ్వర్యంలో బాబా విగ్రహానికి పాలాభిషేకం చేసిన అనంతరం ప్రత్యేక పూజలు, హారతులు నిర్వహించారు. ఇటీవల శ్రీ ప్రసన్న లక్ష్మీ నరసింహుని ఆలయంలో గురువు రామలింగయ్యచారి విగ్రహానికి పురోహితులు కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి పూజలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వేద పండితులు గొల్లపల్లి రామానందచారి, శ్రీధరాచారి, ఆచార్యులు వారి కుటుంబ సభ్యులు, వివిధ జిల్లాల నుంచి వచ్చిన భక్తులు పాల్గొన్నారు.



లక్ష్మణపేట : గురువు రామలింగయ్యచారి విగ్రహానికి పూజలు చేస్తున్న పండితులు



నోట్ బుక్స్ అందుకున్న విద్యార్థులతో ఉపాధ్యాయులు, డాతలు

విద్యార్థులకు నోట్ బుక్స్ పంపిణీ

హాజీపూర్, జూలై 3 : మండలంలోని ముల్కల్ల గ్రామంలోని జిల్లా ప్రజా పరిషత్ సెకండరీ పాఠశాలలో 10వ తరగతి చదువుతున్న 46 మంది విద్యార్థులకు ఆదర్శ గ్రూప్ టెక్ మహేంద్ర ఆధ్వర్యంలో ఉచితంగా నోట్ బుక్లను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా

పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుడు బొమ్మ గణపతి రెడ్డి మాట్లాడుతూ విద్యార్థులకు నోట్ బుక్లను పంపిణీ చేయడం అభినందనీయమన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు, టెక్ మహేంద్ర సభ్యులు తిరుపతి, విజయోందర్ రెడ్డి, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

నట్ల నివారణ మాత్రలను పిల్లలకు అందించాలి



అవగాహన కల్పిస్తున్న హెల్త్ ఎడ్యుకేటర్ అల్లాడీ శ్రీనివాస్

లక్ష్మణపేట, జూలై 3: ఈ నెల 20న నట్ల నివారణ మాత్రలు ప్రతి పాఠశాలలో పిల్లలకు అందేలా చూడాలని అందుకోసం ప్రణాళికను సిద్ధం చేయాలని వైద్య సిబ్బందికి హెల్త్ ఎడ్యుకేటర్ అల్లాడీ శ్రీనివాస్ సూచించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన వైద్య ఆరోగ్య శాఖ ఉన్నతాధికారుల ఆదేశాల మేరకు లక్ష్మణపేట ప్రభుత్వ దవాఖానలో మండలంలోని ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంతో పాటు కస్తూర్బాగాంధీ, మహాత్మా జ్యోతిబాబాలే పాఠశాలలో అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ 19 సంవత్సరాలలోపు పిల్లలను గుర్తించి మాత్రలను అందజేయాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీపావ్ రామ్మూర్తి, దీక్షిత రాణి, సబ్ యూనిట్ అధికారి నాందేవోత్ పాటు ఎఎన్ఎంఐ, ఆశ కార్యకర్తలు, ఆయా పాఠశాలల ప్రిన్సిపాళ్లు, ప్రధానోపాధ్యాయులు, మెడికల్ సిబ్బంది, విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రైవేట్ పాఠశాలలో వంద శాతం రాయితీ ఇవ్వాలి

మంచెర్యాల అర్నెన్, జూలై 3 : జర్నలిస్టుల పిల్లలకు ప్రైవేట్ పాఠశాలల్లో వంద శాతం రాయితీ ఇవ్వాలని టీడీపీఎస్ డిప్యూటీ సీనియర్ సోమవారం డి.కె.ఎం కార్యాలయ సూపరింటెండెంట్ కు వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ జర్నలిస్టుల పిల్లలకు ప్రైవేట్ పాఠశాలల్లో 50 శాతం కాకుండా వంద శాతం రాయితీ ఇవ్వాలని కోరారు. వినతి పత్రం అందజేసిన వారిలో టీడీపీఎస్ డిప్యూటీ అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు తోట్ల మల్లేశ్వరయ్య, గోపతి సత్తయ్య, స్టేట్ కమిటీ సభ్యుడు చింతకించి మధుసూదన్, జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు అత్తె నాగర్ తదితరులున్నారు.

రానున్న ఎన్నికల్లో గులాబీ జెండా ఎగరాలి

- మంచెర్యాల ఎమ్మెల్యే దివాకర్ రావు



భూమి పూజ చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే దివాకర్ రావు

హాజీపూర్, జూలై 3 : రానున్న అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో గులాబీ జెండా ఎగర వేయాలని మంచెర్యాల ఎమ్మెల్యే దివాకర్ రావు పిలుపునిచ్చారు. సోమవారం మండలంలోని టీకన్నపల్లి గ్రామానికి చెందిన కీ.శే. పత్తి గట్టయ్య మున్నూరు కాపు భవన నిర్మాణ భూమి పూజకు పెద్దపెల్లి ఎంపీ బోర్లకుంట్ల వెంకటేశ్ నేతృత్వంలో కలిసి హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ పత్తి గట్టయ్య గతంలో 3 గంటల భూమి ఇస్తానని ప్రకటించారని ఆ మేరకు అతని కుమారుడు పత్తి వెంకటేశ్ మున్నూరుకాపు సంఘం భవన నిర్మాణానికి ఇచ్చారని తెలిపారు. అందులో భవనం నిర్మించేందుకు ఎమ్మెల్యే నిధుల నుంచి రూ.5 లక్షలు కేటాయిస్తున్నట్లు తెలిపారు. హాజీపూర్లో నిర్మించే ఎన్నో భవన నిర్మాణానికి సైతం

రూ.5 లక్షల ఇస్తున్నట్లు ప్రకటించారు. పోరాడి సాధించుకున్న తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేస్తున్న ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ను మరోసారి గెలిపించాలని ప్రజలను కోరారు. కాంగ్రెస్, బీజేపీ నాయకులు చెప్పే మాయ మాటలను నమ్మి మోసపోవద్దన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ రామటింకి మల్లిశ్యర్, ఉప సర్పంచ్ జితేందర్ రావు, ఎంపీపీ మందపల్లి స్వర్ణలత-శ్రీనివాస్, వైస్ ఎంపీపీ బేతు రమాదే వి-రవి, ఎంపీటీసీ సోగల సుజాత-కీర్తయ్య, రైతు బంధు సమితి మండల కో-ఆర్డినేటర్ పుస్పూరి శ్రీనివాస్ రావు, మండల అధ్యక్షుడు మొగిలి శ్రీనివాస్, ప్రధాన కార్యదర్శి జీవన్ రావు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు విజిత్ రావు, స్టలదాత వెంకటేశ్, నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

తాళ్ల పేటలో సీసీ రోడ్డు పనులు ప్రారంభం



సీసీ రోడ్డుకు భూమిపూజ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న నాయకులు దండేపల్లి, జూలై 3 : దండేపల్లి మండలంలోని తాళ్లపేటలో రూ.5 లక్షల నిధులతో నిర్మిస్తున్న సీసీ రోడ్డు పనులకు సర్పంచ్ కుర్చెంగ కళాపతి సోమవారం భూమిపూజ చేశారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం హయాంలో గ్రామాల రూపు రేఖలు మార్చిన ఘనత సీఎం కేసీఆర్ కే దక్కిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాజుగూడ సర్పంచ్ లచ్చయ్య, మాజీ వైస్ ఎంపీపీ ఆకుల రాజేందర్, ఉప సర్పంచులు పుట్టపాక తిరుపతి, బట్టు రాజయ్య, బీఆర్ఎస్ గ్రామ కమిటీ అధ్యక్షుడు మూడ దయాకర్, వార్డు సభ్యులు, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

పాత కలెక్టరేట్ ను హాస్టల్ కు కేటాయించాలి

హాజీపూర్, జూలై 3 : జిల్లా కేంద్రంలోని పాత కలెక్టరేట్ భవనాన్ని ఎస్సీ బాలికల వసతి గృహానికి కేటాయించాలని కోరుతూ సోమవారం పెద్ద పెల్లి ఎంపీ బోర్లకుంట్ల వెంకటేశ్ నేతృత్వంలో జిల్లా ఎస్ఎఫ్ఐ జిల్లా కార్యదర్శి మిట్టపల్లి తిరుపతి వినతి పత్రాన్ని అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా ఎస్ఎఫ్ఐ జిల్లా కార్యదర్శి మాట్లాడుతూ గతంలో ఎస్సీ బాలికల వసతి గృహానికి ఇస్తామని హామీ ఇచ్చారని తెలిపారు. ప్రస్తుత కలెక్టరేట్ కార్యాలయం వెనుకాల అసంపూర్ణంగా ఉన్న మహిళా కళాశాల భవన నిర్మాణం పూర్తి చేయాలన్నారు. లక్ష్మణపేట, దండేపల్లిలో శిథిలావస్థలో ఉన్నాయని, వాటి స్థానంలో నూతన కళాశాల భవనాలను నిర్మించాలన్నారు. కాల్వారేట్, ప్రైవేట్ విద్యాసంస్థలో ఫీజుల నియంత్రణ చట్టాన్ని పక్కదీగిగా అమలు చేయాలన్నారు. పెండింగ్లో ఉన్న స్కూలర్ షిప్ లను, ఫీజు రీయింబర్స్ మెంట్ ను విడుదల చేయాలని కోరారు.

'పాడి రైతుల సమస్యలు పరిష్కరించాలి'

లక్ష్మణపేట, జూలై 3: సమస్యలు పరిష్కరించాలని డిమాండ్ చేస్తూ పాడి రైతులు సోమవారం లక్ష్మణపేటలోని విజయ డెయిరీ ఎదుట నిరసన వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా రైతులు మాట్లాడుతూ పాడి రైతులకు తీలరుకు రూ.4 ఇన్సెంటివ్ ఇవ్వాలని, నెలలో రెండు సార్లు చెల్లించాలని, పాడి రైతులు ప్రమాదపశుత్వా మరణిస్తే రూ.5 లక్షల ఎక్స్ గ్రే షియా చెల్లించాలని, గేదెలకు 50శాతం సబ్సిడీపై బ్యాంక్ లో రుణం అందించాలని, గ్రామాలలో సానైటీ ఎన్నికలను నిర్వహించాలని డిమాండ్ చేశారు. వినతిపత్రాలను జిల్లా పాల శీతలీకరణ కేంద్రం డిడికి పంపించాలని డెయిరీలో సిబ్బందికి వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో విజయ డెయిరీ రాష్ట్ర పరిరక్షణ కమిటీ కన్వీనర్ వీరమల్ల రాజయ్య, పాడి రైతులు వెంకటేశ్, రమేష్, శ్రీనివాస్, తిరుపతి, నవీన్, లక్ష్మణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజావాణిలో ఫిర్యాదుల స్వీకరణ



ఫిర్యాదులు స్వీకరిస్తున్న తహసీల్దార్ హన్మంతరావు

దండేపల్లి, జూలై 3 : దండేపల్లి మండల కేంద్రంలోని తహసీల్ కార్యాలయంలో సోమవారం ప్రజావాణి కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా తహసీల్దార్ హన్మంతరావు ప్రజల నుంచి అర్జీలు స్వీకరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల ప్రత్యేకాధికారి ప్రకాష్, ఎంపీటీసీ మల్లేష్, డిప్యూటీ తహసీల్దార్ విజయ, ఆర్ఐఐ రంజితే, వివిధ శాఖల అధికారులు ఉన్నారు.

గ్రామ పంచాయితీ కార్యాలయం, గడ్డపూర్
 మం: హాజీపూర్, జిల్లా: మంచెర్యాల

జి.పి.జి. నెం. 08 **బహిరంగ వేలం ప్రకటన** తేది: 03-07-2023

ఇందుమూలముగా సమస్త గ్రామ పంచాయితీ గడ్డపూర్ ప్రజలు మరియు చుట్టు ప్రక్కల గ్రామాల మరియు పట్టణ ప్రజలకు తెలియజేయునది ఏమనగా! గడ్డపూర్ గ్రామ పరిధిలోని ప్రతి సంవత్సరం జరిగే దుర్గాదేవి యం.సి.సి క్వార్ షాతర ఈ సంవత్సరము తేది: 09-07-2023 ఆదివారం రోజున దేవాలయ ప్రాంగణములో జరుగును. కావున వివిధ దుశాముల లైసెన్స్ మరియు వాహనముల నిలుపుదలలకు (వెహికల్ స్టాండ్) నిర్వహణ కొరకు గ్రామ పంచాయితీ బహిరంగ వేలం తేది: 05-07-2023 బుధవారం రోజున ఉదయం 11:00 గం.లకు గ్రామపంచాయితీ కార్యాలయం గడ్డపూర్లో నిర్వహించబడును.

ఆసక్తి ఉన్నవారు వేలంలో పాల్గొనవచ్చును. తేది: 05-07-2023 బుధవారం రోజున వేలమునకు ఒక గంట ముందుగా విచ్చేసి నియమ నిబంధనలు తెలుసుకోగలరు. మరియు ధరాపత్తు రూ|| 3,000/- (అక్షరాల మూడు వేల రూపాయలు) వేలమునకు ఒక గంట ముందుగా చెల్లించాలి. వేలం పంచాయితీ నిబంధనల ప్రకారం నిర్వహించబడును.

సం/- పంచాయితీ కార్యదర్శి సం/- సర్పంచ్
 గ్రామపంచాయితీ, గడ్డపూర్ గ్రామపంచాయితీ, గడ్డపూర్